

NÉPLAP

ORSZÁGOS
KÖNYVTÁR

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 67. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szerda, 1951 március 21.

A MAI SZÁMUNKBÓL:

Nyiladyin akadémikus és Amosov gyorsolvasztár nyilatkozata magyarországi tapasztalatokról (2 oldal). — A tavaszi munka elvégzésében Debrecen az első közé került (3. oldal). — A mai kisgyűlések anyaga (3. oldal).

Tszcs-ink feladatai a tavaszi munkák elvégzésében

A termelőszövetkezeti mozgalomban Hajdú-Biharban is szép eredményeket értünk el. Az utóbbi két hónap folyamán a megyében száz új csoport alakult. Ebből megmutatkozik, hogy a dolgozó parasztságunk jelentős része már megértette Pártunk útmutatását és saját jólétének tartozó biztosságát és felemelése végett rálepett a nagyszabású gazdasági átalakításra. A mozgalom továbbfejlesztésének biztossága most és az elkövetkező időben szükségessé teszi, hogy tszcs-inket szervezettel meg-szilárdítsuk és gazdaságilag megerősítsük.

Ennek egyik legfontosabb feltétele, hogy a tavaszi munkákat termelőszövetkezeink és csoportjaink ne csak idejében, hanem példamutatóan végezzék el. Minden tszcs-tagnak világosan kell látnia, hogy döntően a tavaszi munka jó elvégzésétől függ, hogy csoportja milyen terméseredményeket ér el az idei gazdasági évben. Ettől függ a tagok jövedelme is.

Tszcs-inknek minden anyagi eszközüket megvan. A III-as típusú csoportok és az önálló termelőszövetkezetek rendelkezésre áll a traktorállomások gépparkja mellett megfelelő mennyiségű vetőmag, műtrágya és minden más, ami a vetéshez és a növényápoláshoz szükséges. Most már csak az van hátra, hogy jó munkaszervezéssel minden tszcs fel is tudja használni a rendelkezésre álló anyagi eszközöket. Az I-es és II-es típusú csoportok is igénybe vehetik a gépparkok gépparkját, szintén 30 százalékos kedvezményel.

A jó és eredményes munka elvégzésének legfontosabb feltétele, hogy minden tszcs-nél már meg is legyen a munkaszervezet. A brigádoknak és munkacsoportoknak már tudniuk kell, hogy hétről-hétre, sőt napról-napra milyen munkákat kell végrehajtaniuk. A vezetőségeknek oda kell hatniuk, hogy a munkaszervezet meg is szilárduljon. A brigádok és munkacsoportok egységének és jó szervezésének érdekében a területek feltérképezését haladéktalanul meg kell csinálni. Ezzel kapcsolatosan a munkaszervezés megindítása is szükséges a tszcs-k, a brigádok, a munkacsoportok és a munkacsoportokban dolgozók között.

A hajdúnánási „Micsurin” termelőszövetkezet tagsága kihívta az egyik hajdúnánási csoportot a tavaszi és nyári munkákra és felhívta a megye minden termelőszövetkezetét és csoportját, hogy csatlakozzanak felhívásához és lépjenek egymással párosversenybe. A „Micsurin” a maga részéről a hajdúnánási „December 21” tszcs-t hívta ki. A csatlakozás folyik, de hiba, hogy még nem minden csoport indított párosversenyt. A mulasztást sürgősen ki kell küszöbölni.

A tavaszi munka gyors elvégzése érdekében az újonnan alakult tszcs-k sürgősen kössék meg a gépparkokkal a talajművelési szerződéseket, mert így biztosíthatják maguknak a jó és időben való talajművelést.

A legtöbb tszcs-nél elvégzték a szelektorzást, így biztosítva van számukra a jó vetőmag. Most az a feladat, hogy a vetést is időben elvégezzék. Minden erőt fordítsanak a tszcs-k a vetések minél hamarabb elvégzésére. Különösen a nagyléptékű dombokat, debreceni járásban kell azonnal minden erőt a vetéshez mozgósítani, mert a homokos területeken zavartalanul folynak a ve-

A kongresszusi verseny lendületével harcol a Bútorgyár az április 4-re tett felajánlások teljesítéséért

A Vagongyár és a Fűtőház párosversenyének nyilvánosságra hozatala után a Hajdú-Bihar Bútorgyár dolgozói is elhatározták, hogy nemcsak tartják a Kongresszusi Héten elért szép eredményeket, de azokat túlszárnyalva ünneplik meg április 4-ét, fel-szabadulásunk hatodik évfordulóját.

A néphevelők is „akcióba” léptek: tegnapra már megmutatkoztak az eredmény. A gyár dolgozói 67,5 százaléka már felajánlásra tett nagy ünnepeinkre. Kovács László gépmunkás, aki a Kongresszusi Héten 150 százalékos átlagteljesítménnyel zárta, most eredményének 4 százalékkal való emelésére tett felajánlást. Kovács elvtárs azonban jelentősen túltelejesítette:

észszerűsítette munkáját és már 298 százalékat is elért. Kreba György gépmunkás sem akar elmaradni Kovács László mellett. Jelenleg 261 százaléknál tart. Ihász Jánosné fűtőgépész 133 százaléka teljesíti normáját. Somogyi László csiszoló pedig már 141 százaléknál tart.

Tamás Erzsébet — akinek munkájában az elmúlt hónapban egy kis visszaesés volt tapasztalható, most ismét újabb csúcsteljesítményekre törekszik. 133 százalékos eredményéből erre lehet következtetni. De a fűtők is kivesszük részüket a munkából: Simkó Imre gépész 11 fűtőjével együtt napi 10 mázsa szénmegtakarítást vállalt április 4-re.

KIRÁLY ISTVANNÉ A KEFEGYÁRBAN MÁR 190 SZÁZALÉKNÁL TART

A Bútorgyárhoz alig 3-400 méterre van a Kefegyár. De ott még csak a munkások 40 százaléka tett vállaltat április 4-re. Király Istvánné csiszoló — igaz — szép eredménnyel dicsekedhet. A Kongresszus idején elért 180 százalékos eredményét már 190 százalékra fokozta. Így már 7 százalékkal túltelejesítette felajánlását. Németh István maros még elmarad legjobb eredményétől, 165 százaléktól — 2 százalékkal.

A VAGONGYÁRBAN

tegnap egytizedet emelkedett a teljesítmény. Debrecen legnagyobb üzemében a mozdónyszerre 99,1 százalékos eredményét április 4-re száz fölé emelt. Maár Mária fűrés 5-6 héttel ezelőtt csak 1800 csavarhoz való anyát készített el naponta, ma már 2055-2100-nál tart. De vállalta,

és a műtrágyázásról sem szabad megfeledkezni. Ki lehet szórni már mindenütt a műtrágyát. Ki-ki véve egyes laposokat. Ne késsünk az elszórással, mert ezzel terméseredményeinket kevesbítjük. Ahol nincs kellő mennyiségű műtrágya, ott azonnal igényeljenek.

Fontos, hogy már most az eddig-nél sokkal fokozottabb mértékben vonjunk be a tavaszi munkába nőket is. A nők már tavaly is bebizo-

gattak szép egyéni eredményeket. Például Széll János szövő 120, Budainé szövő 124 százalékos eredménye. Vagy Csáki Lajosné, aki a kongresszusi versenyben elért 120 százaléknál

akadnak szép egyéni eredmények. Például Széll János szövő 120, Budainé szövő 124 százalékos eredménye. Vagy Csáki Lajosné, aki a kongresszusi versenyben elért 120 százaléknál



Maár Mária vagongyári fűrés vállalta, hogy április 4-re elért a 255 százalékat. Már csak 25 százaléka hiányzik.

HATSZÁZALÉKOS SELEJT, CSÖKKENTÉS A GYÓGYSZERGYÁRBAN

Sok panasz volt eddig az ampullákra a Gyógyszergyárban. Sok volt benne a selejt. Az ampullagyárban ugyanis nem fordítottak gondot és figyelmet gyártására. A debreceni Gyógyszergyár felírt az ampullagyárnak. A levélben felsorolták a kifogásokat és elvtársias bírálatot gyartottak az ampullagyár munkája felett.

A kritika nem maradt hatástalan. Az utóbbi napokban érkezett ampullák sokkal jobb minőségűek és így a Gyógyszerárugyár dolgozói kevesebb selejtet „termelnek”. A hivatalos kiértékelés szerinti több, mint hat százalékkal kevesebbet.

Az anyagmegtakarítás terén is vannak az üzemek szép eredményei. A 2450 forint gyógyszer-alapanyag megtakarítás a figyelmesebb, lelkiismeretesebb munkának köszönhető. Emelkedett az üzemállag is. Januárban 119 százalék volt, március 15-én viszont 125 százalék.

VISSZAESÉS A TEXTILGYÁRBAN

Nem beszélhetünk azonban emelkedő eredményekről a Bethlen-utcai Textilgyárban. Igaz,

130-ra emelte. Ezzel szemben az üzemállag 102 százalékról 100 százalékra csökkent.

Ez a két százalék komoly visszaesést jelent. Még akkor is, ha figyelembe vesszük, hogy a Textilgyárban sok a most tanuló új munkás. A Textilgyár évi két százalékos teljesítményéből ugyanis több házat, sok lakást lehet építeni. Eppen ezért harsog az üzem minden dolgozóját az a tudat, hogy gyengébb munkája kihatással van tervünk sikerére. De nem segíti tervünk időelőtti végrehajtását az sem, hogy a selejt 0,9 százalékról 1,1 százalékra ugrott.

Figyeljen fel ezekre a jelenségekre a Textilgyár pártszervezete, valamint a Városi Pártbizottság is!

Április 3-án kezdődik az Olasz Kommunista Párt VII. Kongresszusa

Az Olasz Kommunista Párt milánói szervezeteinek értekezletén Togliatti elvtárs, a Párt főtitkára bejelentette, hogy az Olasz Kommunista Párt VII. kongresszusát április 3-8. között tartják.

Beszéde további részében megállapította Togliatti elvtárs, hogy zűrzavar ütötte fel fejét az olasz kormány táborában. A koreai agresszióval szemben megnyilvánuló elégedetlenség az olasz közvéleményt ingadozóvá tette. A kormány válaszul

A békeharc fokozásával készülnek a kapitalista országok fiataljai a világhíjúsági hétre

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN az ifjúság jelentős része nem tesz eleget katonai kötelezettségének. A Koreában harcoló amerikai katonák hozzájáruló küldöttségeket menesztenek a napilapok főszerkesztőjéhez és követelik, hogy azok közöljék a Koreából írt leveleket, amelyekben a fiatal amerikai katonák kiállnak a háború azonnali beszüntetése mellett.

Az INDIAI ifjúság és diákszövetsége felhívást bocsátott ki az indiai ifjúsághoz, amelyben javasolta: hívjanak meg egy kínai küldöttséget indiai kitogatóra.

A KANADAI nemzeti ifjúsági szövetség 100.000 példányban bocsátott ki röpiratokat a katonai behívások ellen. A röpiratok megállapítják, hogy Eisenhower és St. Laurent kanadai miniszterelnökök nem hívtatták arra, hogy az ifjúság sorsát halézzék.

Az OLASZ ipari és mezőgazdasági munkásfiatalok hatóság általános sztrájkot tartottak, tiltakozásul, hogy a tartalékokat készletbe helyezték. Mantova tartományban a fiatal tartalékosok elégették azt a felhívást, amely szerint „szükség esetén” katonai szolgálatra kell bevonulniuk. Udine tartományban hasonlóképpen csejékedtek a tartalékosok és azért a hatóságok 23 személyt tartóztatnak le.

JAPAN és AUSZTRÁLIA: Japánban a kyotói Ritsumeikan egyetem több mint ezer hallgatója gyűlést tartott, amelyen tiltakoztak az ellen, hogy az Egyesült Államok, mellyőve a Szovjetuniót és Kínát, különbékét kössön Japánnal. A fiatalok elhatározták, hogy mozgalmat indítanak „az újrafelfegyverzés ellen”, „sürgősen megkötni a békeszerződést” és „szabadságot az iskolákban” jelszavakkal.

Az ausztráliai ifjúsági szervezetek felhívása üdvözli a japán fiatalokat, akik harcolnak Japán újrafelfegyverzése ellen.

a bizonytalanságra, arra törekedtek, hogy provokációs góccok létesítsék az Olasz Kommunista Pártban és rágalomhadjáratát fokozza a Szovjetunió ellen. A kormánynak ezek a törekvései azonban csúfos kudarccal jártak.

Az Olasz Kommunista Párt szerepével foglalkozva Togliatti elvtárs kijelentette, hogy az Olasz Kommunista Párt hajlandó megszüntetni ellenzéki magatartását egy olyan kormánnyal szemben, amely kivonná az országot a háború felé vezető kötelezettségek hálójából.

Magyar küldöttek utaznak az európai munkáskonferenciára

Március 23-án kezdődik Berlinben az európai munkáskonferencia. A konferencián a magyar munkásszövetség is képviselteti magát. A különböző nagyzütemekben megválasztott küldöttek ma este indulnak Berlinbe,

Nyikityin akadémikus és Amosov gyorsolvasztár nyilatkozata magyarországi tapasztalatairól

A Magyar-Szovjet Barátsági Hónap alkalmából nálunk tartózkodó Vasilij Petrovics Nyikityin akadémikus, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának elnökségi tagja, a szovjet küldöttség vezetője nyilatkozatot adott magyarországi tapasztalatairól.

— Amerre jártam — mondotta — mindenütt a rokonszenv és barátság érzésével találkoztam. A gyárakban önmaguk mondták el a dolgozók, milyen lendülettel küzdenek az első öt éves terv teljesítéséért.

Több gyárban magas technikai kultúrával találkoztam. Meggyőződésem arról, hogy a magyar népi demokrácia a tudomány fejlődésének a legkedvezőbb körülményeit teremti meg. A tudomány munkálatát pedig a néppel együtt segítik megoldani a népgazdaság mindennapi feladatait.

Vasilij Amosov, Lenin-renddel kitüntetett gyorsolvasztár, a küldöttség tagja a következőket mondotta:

Meggyőződtem róla, hogy a magyar munkások minden igyekezetükkel a jobb és jobb termelést küzdenek. Láttam azonban, hogy a Martin-üzemek technológiája nem áll azon a fokon, amit a Martin-üzem jó munkásköze megkövetelne. Jó műszerek nélkül nehéz jó acélt előállítani. Azért a fizikai és műszaki dolgozóknak nagyobb összefogással kell törekedniük a Martin-üzemek munkáját. Többet kell foglalkozni a sztahanovistákkal — mondotta. — Ha a Szovjetunióban egy olvasztár kimagasló eredményt ér el, nyomban ismereti munkamódszerét. A legjobb sztahanovisták munkamódszerét a legelőkelőbb körben ismerik és azok gyorsan terjednek el.

— Ha így segítik a magyar olvasztár-sztahanovisták, de a többi sztahanovisták munkamódszerének elterjesztését is, akkor újabb sikereket érnek el a termelés növelése terén, a szocializmus építésében.

A minisztertanács fogadása a szovjet küldöttség tiszteletére

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa este fogadást rendezett a Gellért-szállóban a Magyar-Szovjet Barátsági Hónapja alkalmával Magyarországra érkezett szovjet delegáció tiszteletére. A fogadáson megjelentek: Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára, Farkas Mihály elvtárs, vezérezredes, honvédelmi miniszter, Révai József elvtárs, népművelési miniszter és Kádár János elvtárs, az MDP Központi Vezetősége titkárságának tagja, Kovács István elvtárs, az MDP Központi Vezetőségének titkára, Dobi István, a minisztertanács elnöke, Rónai Sándor elvtárs, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke és az Elnöki Tanács és a kormány több tagja, a magyar politikai, kulturális és gazdasági élet számos kiválósága. Jelen voltak a fogadáson J. D. Kiszeljov, a Szovjetunió nagykövete, Huan Cen, a Kínai Népköztársaság nagykövete és a baráti államok külképviseleteinek vezetői, valamint Nyikityin akadémikus vezetésével a Barátsági Hónap alkalmával Magyarországra érkezett szovjet vendégek.

Elulazott a szovjet delegáció több tagja

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmával hazánkban tartózkodó szovjet delegáció tagjai közül V. P. Nyikityin akadémikus, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának elnökségének tagja, A. Balasova történetludós, Makszim Tank Sztálin-díjas költő és V. M. Amosov sztahanovista olvasztár ked-

den reggel repülőgéppel elutaztak Budapestről.

A Magyar-Szovjet Társaság nevében Kakuk Józsefné búcsúztatta a szovjet vendégeket.

— Itt tartózkodásuk eredményei máris megmutatkoznak mind az iparban, mind más területeken — mondotta többek között. De emellett nem kisebb jelentőségű az a tény sem, hogy az elvtársakban a szovjet embert, az új típusú embert ismerték meg dolgozóink.

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 32. évfordulója

Harmalincét évvel ezelőtt, 1919 március 21-én rövid, de dicsőséges szakasza kezdődött el a magyar történelemnek. Először fordult elő hazánk közelmúltában oly gazdag történelmében, hogy a hatalom valóban a dolgozó nép kezébe került. A magyar dolgozók és elsősorban a magyar munkások követtek nagy példaképeket, az orosz proletáriátust és kezükbe vették sorsuk irányítását. Hogy a tanács hatalom mennyire a nép, az összes dolgozók ügye volt, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy az 1919 áprilisi tanácsválasztásokon több mint négymillió dolgozó adta le szavazatát. hatalmas lelkesedés közepette, a tanácsrendszerre.

A Magyar Tanácsköztársaság rövid négy és fél hónapos fennállása alatt szakadatlan harcot folytatótt a külső és belső ellenség ellen. A nyugati imperialisták élükön az amerikaiakkal, angolokkal és franciákkal, éppen „megsemmisítő háborút” folytattak a Szovjetunió ellen, amikor hadműveleteik hátában megalakult a Magyar Tanácsköztársaság. Természetesen mindent elkövettek ennek mielőbbi megfojtása érdekében, lábbal tiporva a népek szabadságjogait, intervenció háborút indítottak a magyar nép szabadon választott kormányzati rendszere ellen.

A magyar munkásosztály vezetésével a dolgozó nép hősiess honvédő harcban szállt szembe a külső ellenség túlnyomó erejével. A rosszul felszerelt, alig kiképzett, műnőcélval all rendelkező magyar Vörös Hadsereg diadalmas esatákat vívott, túlerőben lévő ellenséget vert meg, mert öntudatos proletárhadsereg volt, melynek tagjai tudták, miért harcolnak, tudták, hogy sajátjukat, valóban hazájukat védik. Ugyanakkor a magyar kizsákmányoló őr osztályok képviselői és alázatos szolgái, a jobboldali szocialdemokraták az ellenséggel pártoltak, a magyar nép szabadságharcát háttámadták. Miként 1919-ben a magyar arisztokrácia Windischgrätz és Paskievics csapatát, miként 1944-ben Horthyék és Szálasiék a náci fasiszta hordákat, úgy 1919-ben a Bethlenek, Gömbösök, Peycerek és Garamiak a nyugati imperialisták szoldos csapatát hozták be az országba, hogy letiporják, megsemmisítsék a munkásosztály hatalmát, a proletáriátust diktatúráját. Bizonyult ekkor is, mint a párisi kommun óta a történelemben már annyiszor, hogy a burzsoázia profíttja érdekében hazáját is áruba bocsátja és hogy az egyetlen következetesen hazafias, a nemzet érdekeit, a haza szabadságát minden körülmények között védelmező, azért minden áldozatot vállaló osztály a proletáriátus.

A Magyar Tanácsköztársaság hősi, önfeláldozó, honvédő harca ellenére elbukott. Elbukott elsősorban az imperialista túlerő következtében. Akkor Európának ezen a részén egyedül, elszigetelten harcolt a magyar munkásosztály. Ma körülöttünk a baráti népi demokráciák és elsősorban a hatalmas Szovjetunió alkotnak szétválasztó testvéri közönséget szocializmust építő népiünkkel.

A Tanácsköztársaság bukásához nagymértékben hozzájárult az azok a hibák, amelyeket akkor vezettél tapasztalatlanságuk, vagy helytelen politikai vonaluk következtében elkövettek. Ma a népi demokrácia élén ott áll a marxizmus-leninizmus biztos irányítójával felvértezett Pár-

A szovjet küldöttség nevében Makszim Tank, Sztálin-díjas költő válaszolt.

— Magyarországi tartózkodásunk alatt mindenütt éreztük azt a barátságot, azt a szeretetet, azt a hűséges ragaszkodást, amelyet a magyar dolgozók a szovjet nép és a nagy Sztálin iránt éreznek. Tartózkodásaink a magyar munkásokkal, parasztokkal értelmiségiekkel, örökre felejthetetlen, napsugaras emlékként ének bennünk.

VILLÁM

GYÓGYSZERGYÁR DOLGOZÓI!

Budai Lászlóné a Kongresszusi Héten 149 százalékos teljesítményt ért el. Eredményét az elmúlt napokban már 160 százalékra fokozta.

Gyógyszergyári dolgozók! Kövessétek Budai Lászlóné példáját. Emeljétek magasra teljesítményeteket. Munkával ünneplétek április 4-ét!

DIMITROV-UTCAI 54-ES SZÁMÚ NÉPBOLT DOLGOZÓI!

Lassú náátok a kiszolgálás és nem vagytok előzékenyek a vásárlóközönséghez.

Válotzastások meg magatartásokat. Szilárdítsatok meg a munkafegyelmet!

JUHASZ ANNA VAGONGYARI DOLGOZÓ, MEGYEI TANÁCSTAG!

Távoltartod magad a politikai oktatástól. Pedig ha nem képzod magad, lemaradsz.

Megyei tanács tag létedre így mutatsz példát a dolgozóknak? Ne éj vissza a bizalommal!

Szabadságharcos

Százmilliók sorakoznak a béke zászlaja alá. Keletől nyugatig a becsületese emberek hatalmas táborba ez, mely küzd az imperialisták, az új háborút kiborítantani akaró ágyúgyárosok terve ellen.

Ebben a harcban a magyar dolgozók is egyöntetűen felsorakoznak. Megértik, hogy az imperialisták végzős terve, gyilkos banditizmusa, a magyar városok, falvak békéjét — a magyar gyermekek boldog önéfjedt kacaját is veszélyeztetik. Eppen ezért zárják meg szorosabba soraikait, mélyen átérve Rákosi elvtárs kongresszusi beszédének azt a részét, hogy a fejlődésnek és előrehaladásnak alapja a béke.

Mi, biharkeresztes szabadságharcosok a Szövetség kongresszusára készülve minden erőnkkel helytállunk a békéért. Tudjuk, legdrágább kincsünk ez, amit soha, semmi körülmények között nem adunk ki a kezünkől. Példaképpen tekintjük ezen a téren a hős szovjet embereket a szovjet hazafiak harcos szervezetét, a DOSZÁRMOT, amely a nép ügyéért kérihetelemül helytálló harcosok létezését nevelte fel a hazának. Példaképpnek tekintjük, s a fegyvelm erősítésévé, kiképzéssel, a termelékenység emelésével küzdünk a szocializmus felépítéséért és vívmányait, ha kell, életünk árán is hajlandók vagyunk megvédeni.

Pünkösdi Dániel
szabadságharcos
Biharkeresztes.

A Szovjetunió 16 köztársasága

Szovjet-Ukrajna földjén

A végtelenbe nyúló ukrán mezők gazdagsága és kimeríthetetlenül dúz természetét kincsei együttesen alkotják az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság kiadhatatlan erőforrásait, a szovjet haza óriási kincs-táráit. Határai élti irányban egészen a Fekete-tenger partjái nyúlnak, nyugat felé pedig a Kárpátokig húzódnak síkságai, Területe létszer akkora, mint Ausztriáé és kétszer akkora, mint Olaszorszáé. Szovjet-Ukrajna népe kemény harcokban szilárd egységbe kovászkodott. Az Októberi Forradalom vívmányai pedig szétterhetetlenül tették ezt az egységet. Oroszok, bjeloruszok, ukránok és moldvaiak a barbár fasiszta támadás idején egymással vállvetve küzdöttek a földjükre tört rablók ellen, most is együtt dolgoznak a kommunizmus felépítésének nagy sztálini művében.

Ukrajnát egyszerűen csak „sztyep-pék országának” nevezik. A köztársaság északi részén hatalmas földterületeken végeláthatatlan cukorrépa-és dohányültetvényeket találunk. Az Ázovi- és a Fekete-tenger partján óriási gyapottáblák hínaknak, hogy a szovjet emberek a sztálini öt éves tervekkel végleg legyőzik a természetet.

Az ukrán föld méhe roppant kincseket rejt magában: szenet, mangánt, higanyt, vasércet, olajat, kő- és mészkő más hasznos ásványt. Hatalmas bányát ontják a nyersanyagot a gázszil szemek és gyárak számára. A Donyc-medencében és Krivoj Rog környékén törőül Szovjet-Ukrajna fémipara. Kohók, Martin-kemencék, olvasztók és henger-művek százai sorakoznak itt egymás mellett. A harckori traktorgyárból, a zaporozsjei kombájngyárból az élenjáró szovjet technika legújabb gépcsoái kerülnek ki, amelyek már a mi dolgozó paraszti munkáját is megkönnyítik. A termelés gigantikus méretet a makajevkai Kirovszki-gyár példájával is kifejezhetjük: ez az üzem 1940-ben több öntöttvasat termelt, mint Lengyelország és Olaszország együttvéve. A Dnyepropetrovszk-vidéki gyárak pedig több öntöttvasat állítottak elő, mint Jován egész fémipara. Ezek az óriási üzemek a háború előtt 90 ezer traktort és 31 ezer kombájnt adtak a köztársaság virágzó kolhozainak. Harmónikusan kiegészítik ezt a sort az öt éves terv alatt és legújában épített vízierőművek, amelyek a villamosenergia kimeríthetetlen bázisai. Szovjet-Ukrajna földjét a Nagy

Előadás a Pártoktatás Házában

Ma délután 5 órakor „A Magyar Tanácsköztársaság 1919-ben” címmel a központi előadó iroda előadássorozata keretében Spira György elvtárs tart előadást M. B. J. B. V. B. pártvezetőségi tagok, propagandisták, tömegszervezői funkcionáriusok részére.

Bevonják a kétförintos alumínium érméket

A pénzügyminiszter rendelete értelmében a Magyar Nemzeti Bank a kétförintos alumínium-érméket a forgalomból kivonja és azokat a Magyar Nemzeti Bank budapesti főintézele és vidéki fiókjai 1951 december 31-ig átcsere-lik.

Ez év június 30-a után a jelenlegi forgalomban lévő kétförintosok közül már csak a Magyar Népköztársaság címerével készített, kupron-nikkelből vert érmék szolgálnak törvényes fizetési eszközként. A kétförintos alumínium-érméket az állam és egyéb közpénztárak, valamint magánosok június 30-ától fizetésű elfogadni nem kötelesek.

Elítélték egy szabotáló kulákokot

Míg a dolgozó parasztságnak példának tekinthetjük a kötelezettségeket, a kulákok mindent elkövetnek, hogy szabotálják 5 éves tervünket. Itj fel Imre 41 holdas eszkömi kulák sem tett eleget beadási kötelezettségének, bár beizogáltatásra alkalmas terménye volt, mégis kenyérrabornál 1411 takarmánygombából 2380 kőval kevesebbet szolgáltatott be. A szabotáló kulákokat a bíróság 1 évi börtönrre 2000 forint pénzbüntetésre 10 hold földjének elkobzására ítélte.

A jó teljesítésért... nap se... denütt... balj je... városa... közöt... estig e... árpát... és 180... nek 30... ben ha... az elő... ték el...

Küld... recen... munká... parasz... A sim... megf... lékban... szántá... végezt... Sok isz... te a ka... fisorol... „Nép... 22” és... végzett... Az egy... közt... munká... közül... Itt... zéparas... vies Istv... Ferenc k... kot, bors...

Kimesze Nagyfal

„Népl... rovat... re, fozt... előford... el. A kri... harmadik... Kos, pókh... izést... n... egészség... A kritik... kők... dást... tezésre... miniszter... vékező... megjelent... zójuk... fező itas... ság utasí... mérnöksé... sürgösen... állomás... tan fozsz... utasment... többször... mindenben... által támasz...

Az intézk... tént. Az áll... kimeszelték... res. Így a... kezdemény... nak nem ke... egészségtel... tok indulás...

Hogy mi... béke, azt leg... zó nép maga... Az imperialis... háborús kézz... állást és har... teremtetit sor... Ezt a sza... élünk ajándé... je-unió nagy... már mindan... gvunk érték... a törhetellen... re nagyobb sz... venni öregek... lermelő munk... és ezáltal letti... keszerető nép... dátos munkán...

